

香烟开封后  
盒里少两根

烟草部门称会调查此事

晨报讯(记者 王帅)“我在小卖铺花5块钱买了一包红旗渠香烟,拆开后发现里面只有18根烟,应该是20根才对。”9月27日,山城区石林镇时丰村村民苏先生向记者反映,他怀疑自己买了假烟。

据苏先生介绍,9月中旬,他在村里一家小卖铺花5元钱买了一盒红旗渠牌香烟,付过钱后,当场打开了那盒烟,原本烟盒里应该装20支香烟,可打开的烟盒里面只有18支。苏先生要求小卖铺老板李先生给个说法,李先生说店里的烟都是通过正规渠道进的。

之后,李先生向进货方烟草公司反映了这一情况,烟草公司答应再给苏先生一盒烟。“为什么正规厂家生产的香烟会少两根?”苏先生说,他非常不满意烟草公司的做法,他至今还留着当时购买的那盒烟,希望有关部门能调查此事。

28日,记者联系到李先生。“那天买烟后,他(苏先生)就在俺的小卖铺拆开了烟盒,我还数了数,确实少了两根,以前从来没见过这种情况。我都是通过正规渠道进的货,也不怕烟草局检查。”李先生说,他在该村经营小卖铺已经十多年了,有烟草专卖许可证,销售的香烟都是从烟草公司进的货,从来没卖过假烟。

记者随后联系到李先生所说的供货方——鹤壁市烟草公司一名任姓经理。任经理对记者说,销售商李先生向他反映过这件事,但他不负责销售环节,具体情况不太了解。

记者又联系到鹤壁市烟草专卖局销售部,一名工作人员表示,如果是从正规厂家出厂的香烟不可能少两根,出厂前机器会检验每盒香烟的支数,“我随后跟领导汇报该情况,我们会派人去调查。”

体彩家族  
又添新丁

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)“今天是‘南阳淘宝’、‘争金夺银’开售第一天,作为铁杆彩民,我们一定要多刮几张,就当是为了庆祝这两种彩票首发吧!”9月28日,在新区黄河路一体彩销售网点,几位铁杆彩民一边认真刮彩票一边兴致勃勃地议论着。当日,第七届全国农运会即开型主题彩票“南阳淘宝”、“争金夺银”在南阳举行首发式,同时在全国各地市开售。

“南阳淘宝”套票共4枚,分别以“内乡县衙”、“独山玉”、“武侯祠”、“汉画”为背景,它主题鲜明,印制精美,是体育彩票文化和南阳地域文化的完美结合,是“顶呱刮”彩票家族的珍品,具有极高的收藏价格。4张彩票的面值均为10元,共7个奖级,12次中奖机会,奖金从10元到25万元不等,中奖率超过30%。该游戏的玩法为:刮开覆盖膜,如果号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“阳鸟”标志,即中得标志下方所示金额的两倍。

“争金夺银”套票共3枚,分别为“搬挑粮食赛跑”、“自行车载重”、“跳绳”。套票“争金夺银”共8个奖级,8次中奖机会,中奖率超过34%,奖金从5元到10万元不等。该游戏的玩法是:通过比大小产生中奖结果,刮开覆盖膜,如果在任意一局比赛中你的分数大于对手的分数,即中得该局比赛右方所示的金额。

新乡探亲救人不留名  
被救者亲属追到鹤壁

晨报讯(记者 夏国锋 李可)“快来人啊!谁来救救我的孩子!”9月23日傍晚,新乡市牧野区臧云村一个4岁半的女孩不慎跌入卫河,情况十分危急。就在此时,只见一个小伙儿飞身跳入河中,将小女孩救上岸来。当小女孩的家人想要道谢时,发现一身污泥的恩人已消失在人群中。

连日来,被救女孩茹茹(化名)的家人探访目击村民、商户,苦苦找寻当日的救命恩人。几经辗转,他们终于打听到救命恩人的消息,他是鹤山区消防大队的消防战士李新,当时李新是回家探亲。

9月27日上午,茹茹的亲人文云战先生带着一面锦旗和联名感谢信,从新乡市来到鹤山区消防大队,要当面感谢李新,这一举动让大队领导和其他消防队员摸不着头脑,李新救人了吗?怎么没听人说过呀?

据文云战讲,9月23日下午6时左右,他4岁半的外孙女茹茹跟妈妈买菜回家,走到新乡市劳动路附近的卫河边时,茹茹的妈妈停下来接电话,没注意到茹茹跑到河堤上玩耍,不慎坠河。正当茹茹的妈妈急得手足无措时,从此处经过的李新跳进河中把茹茹救了上来,给了孩子第二次生命。

“由于特殊原因,我女儿、女婿不能亲自前来致谢,专门托我来感谢李新。”听完文云战的话,鹤山区消防大队领导和其他消防队员才明白是怎么回事,赶忙找来李新询问,腼腆的李新这才说出事情的经过。

原来23日下午6时左右,回新乡探亲的李新从卫河边经过,突然听到有人呼救,他跑过去一看,河堤上有一名30多岁的妇女在呼救,河中有一个小女孩正在挣扎,情况十分危急。李新二话没说,跳到满是污泥的河中把人救上来,上岸后,他看到那小女孩没有大碍,就离开了现场。

文云战说,家人把孩子送到医院后,才发现恩人已经离开了,而且现场太混乱了,忘记问恩人的名字了。“为了感谢恩人,我们挨家挨户地找,最后沿街一名商户告诉我们,当天他见一个一身污泥的小伙子进了附近一个小区。就这样,我们又进小区找,一直到第二天晚上才找到恩人李新的家,不巧的是,李新已经回鹤壁了。”文云战说,“李新的爸爸认为救人是李新应该做的事,没必要当面感谢,不愿说李新在哪里工作,我们通过他们的邻居才打听到李新的工作单位。”(线索提供:邓良)

为确保游客安全  
质监部门检查游乐设施

发现无证未检设施  
可拨12365举报

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 李茜娟)碰碰车、飞机轮盘、旋转木马……每到节假日,这些游乐设施总能吸引不少家长带着孩子游玩。日前,记者和质监部门工作人员一起来到山城区枫岭公园游乐场检查游乐设施。

## 每个游乐设施都会定期检查

因为不是周末,当时游乐场游客稀少,游乐设施大多没有运行。记者赶到时,经营游乐设施的张师傅正在对设施进行检查。张师傅说,按照市质监局的要求,他们每天都会检查游乐设施,发现存在安全隐患的,会找具有检修资质的专业人员维修。

据了解,该游乐场诸多游玩项目中,有6个项目属特种设备,且都是比较刺激的项目,对安全要求很高。“除了每天检查维护外,‘五一’前,市质监局要求我们对所有游乐设施进行了大检修,国庆节前要求我们再检查一次。”

## 节前重点检查特种设备

记者从市质监局获悉,最大运行速度不低于2米/秒,或运行高度高于2米的游乐设施属于该局监管的特种设备。为防止因特种设备发生的事故,节前,他们在全市开展了特种设备安全大检查,督促使用单位和维保单位安排专业人员进行全面检查和维保。

“这次节前检查的重点是大型游乐设施日常维护、设备检验、人员持证情况、应急预案、安全管理制度的落实,日检、周检、月检、年检记录等。”市质监局特种设备科负责人说,“目前枫岭公园大型游乐设施等安全管理制度和维保要求落实较好,市民可以放心。”

在检查中,也发现少数经营者尚未真正落实制度,存在设备超期未检、操作人员无证上岗的现象。对此,质监部门执法人员已立即责令其逐项改正。

## 发现无证未检游乐设施可投诉

“建议市民仔细看‘乘客须知’,了解游乐设施的运动特点、使用说明、安全保护说明和警示,并认真听取工作人员的安全知识讲解和安全事项说明,不清楚的地方应及时提问,自觉系好安全带等安全保护装置。”市质监局特种设备科负责人提醒,乘坐游乐设施时要看设施是否有安检标志,查看设备是否具备安检合格证,是否在有效期内。如发现无证或未经过安全检验的游乐设施,可以拨打12365向质监部门举报。

两辆货车高速路上追尾  
被困司机已送往医院

晨报讯(记者 夏国锋)9月26日凌晨4时,京港澳高速鹤壁段发生一起追尾事故,一名司机被困驾驶室,淇滨区消防大队火速救援,及时救出被困人员。

26日4时12分,淇滨区消防大队接到高速交警报警称:京港澳高速东半幅539公里处发生一起车祸,两辆货车追尾,一名司机被困驾驶室。

接到报警后,淇滨区消防大队迅速出动一辆抢险救援车、一辆消防水罐车和12名消防官兵赶赴事故现场。

到达现场后,救援人员发现现场一片狼藉,两辆货车紧紧“粘”在一起,后面的货车车头已经严重变形,车内被困司机不住地呻吟。经过仔细查看,被困司机双腿被挤在车头与座椅之间不能动弹。

及时赶到的120救护医生先对受伤司机进行了初步处置。消防官兵先将前面一辆货车开走,将挤压部分抽出来,同时用麻绳将后面的货车与消防吊车绑在一起,防止受损车滑动对被困司机造成二次伤害。

两车分离后,消防官兵利用液压剪将受损车头部分框架剪断,接着用安全绳绑定卡在伤员双腿上的金属框架,众人合力将变形框架拉开,驾驶员随即被转移出来送往医院救治。



▲救援现场。 通讯员 杨涵博 摄

## 商场电梯“咬”住3岁女孩手指

晨报讯(记者 陈志付 夏国锋)9月26日中午,山城区一名3岁女孩在商场里被电梯夹住手,经当地民警和消防官兵半个多小时的营救,小女孩被成功救出,现已送到医院治疗。

26日中午12时30分许,3岁女童欣欣(化名)随奶奶到山城区地王广场一家商场购物,不料,欣欣的手指被正在运行的电梯夹在扶手里。欣欣发出撕心裂肺的哭喊声,欣欣的奶奶急得手足无措,旁边有人立即打电话报警。

春雷派出所和山城区消防大队接警后火速派人赶到事发现场。民警一面稳定欣欣及其奶奶的情绪,一面维持现场秩序,消防官兵马上拆解电梯扶手解救被困女孩。经过半个多小时的营救,欣欣被成功救出并被送往医院。欣欣的奶奶看到孙女得救,流着泪一再向救援人员道谢。

事发后,商场负责人来到医院看望欣欣,并在民警的协调下为欣欣垫付了医药费。商场方面还承诺会妥善处理此事。(线索提供:王宁 文峰)

王房集团  
招聘招租

现招聘营销人员和建筑工程生产管理人员若干名,待遇面议,有意者可到公司(鹤山区一矿砖厂院内)详谈。  
联系电话:2829999

鹤山区王房大道(原中山路)沿路广告位招商招租。  
联系人:杨经理  
电话:2829999  
13939220467

## “鼻炎、咽炎、鼻息肉”有救了

鹤壁建筑医院于国庆节期间(10月1日~10日)特邀著名耳鼻喉专家亲临会诊,引进内窥镜与美国低温等离子技术,一次性无痛微创治疗鼻炎、咽炎、鼻息肉,只需10分钟。美国低温等离子技术是在低温状态下,使病变组织迅速凝固、消融及血管收缩和封闭,达到治疗病变组织的目的。治疗过程能够确保黏膜完整,对鼻腔正常组织没有损伤,不出血、无痛苦、不影响工作和学习。

会诊期间:  
1.挂号费、专家咨询费和耳鼻喉常规检查费全免。  
2.内窥镜检查仅收材料费20元,手术费减免20%。  
地址:鹤壁市山城区奔流街与长风路交叉口北50米  
健康热线:0392-2109911

大S《美容大王2》  
推荐黑脸娃娃美容

黑脸娃娃美容是将纳米碳粉涂在脸上,使之渗入毛孔,再用柔肤镭射将碳粉爆破,从而震动皮肤表皮的污垢和角质,产生的高热能量将传至真皮层,充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发胶原纤维和弹力纤维的修复,利用肌体的天然修复功能,启动新的胶原蛋白有序沉寂和排列,从而恢复皮肤的光滑和弹性,还您健康的肌肤。

黑脸娃娃是一种非侵入性、无疼痛、无任何不良反应的美容方法,与注射整形相比,效果好,无后顾之忧,无风险。适合皮肤类型:毛孔粗大,皮肤粗糙,暗黄松弛,油脂分泌过旺,有粉刺,色素沉着,有细小皱纹。

黑脸娃娃能紧致肌肤、美白嫩肤、去除色斑、延缓衰老,让肌肤更容易吸收保养品。在台湾和大陆风靡一时,大S《美容大王2》中也推荐黑脸娃娃美容。

迎国庆,优惠活动进行中……  
电话:0392-2963525  
15303921057